
 

Βύρωνας 3/10/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 181 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
141ο Ενημερωτικό 

  

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ! ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ 

ΠΛΑΙΣΙΩΣΟΥΝ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ! 

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να συμμετέχουν σε κάποια ομάδα παρακαλούνται να 
δηλώσουν άμεσα συμμετοχή στην/στον υπεύθυνο της ομάδας! 

 

1. ΟΜΑΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ: συνεχίζει να παίζει μπάλα για 6η χρονιά 

Η ομάδα του Συλλόγου μας, που δημιουργήθηκε με απόφαση του Δ.Σ. 17/12/2019 και έπαιξε 
για πρώτη φορά στις 31/1/2020 συνεχίζει τη λειτουργία της για 6η χρονιά. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
καλεί τους συναδέλφους που ενδιαφέρονται «να παίξουν μπάλα» να δηλώσουν συμμετοχή στον 
υπεύθυνο και να συμμετέχουν στην προπόνηση κάθε Παρασκευή στις 9:30 μ.μ. στο γήπεδο Α2 5Χ5 
της Εργάνης στον Βύρωνα, δίπλα στα Θέατρα Βράχων. Ιδιαίτερα καλούμε τους νέους στην περιοχή 
μας συναδέλφους, αναπληρωτές και νεοδιόριστους, να μπουν την ομάδα μας. 

Δηλώσεις συμμετοχής στο μέλος του Δ.Σ. και παίχτη της ομάδας Σχοινά Σάκη 6945265722. 
 

2. ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΙΚΤΗ, ΑΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

Από το φθινόπωρο του 2022 ξεκίνησε η ομάδα Μπάσκετ του Συλλόγου μας. Καλούμε όσες και 
όσους συναδέλφους θέλουν να παίξουν μπάσκετ να συμμετέχουν στη μικτή ομάδα του Συλλόγου 
μας. Μπορούν να συμμετέχουν και συνάδελφοι από παρακείμενους Συλλόγους. Η Ομάδα Μπάσκετ 
του Συλλόγου μας παίζει κάθε Δευτέρα 8.30μμ-10μμ στο κλειστό γυμναστήριο του 8ου Δημοτικού 
Βύρωνα (Αιγιαλείας 33). 

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο μέλος του Δ.Σ. και παίχτη της ομάδας Σχοινά 
Σάκη 6945265722 και στον συνάδελφο και παίχτη της ομάδας Καγιόπουλο Παύλο 6948438220. 

 

3. ΟΜΑΔΑ ΠΙΝΓΚ ΠΟΝΓΚ ΓΙΑ ΑΝΤΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

Ξεκινάει ξανά τις προπονήσεις της η ομάδα πινγκ πονγκ που δημιουργήθηκε για πρώτη φορά 
το φθινόπωρο του 2022. Η ομάδα θα παίζει στο 7ο Δημοτικό Βύρωνα (Σωκίων 38) τις Τετάρτες 7.30 
μμ-9μμ με προπονήτρια τη συνάδελφο γυμνάστρια Γιώτα Σαρβανάκη, μέλος του Συλλόγου μας 
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», η οποία προσφέρει αφιλοκερδώς αυτή τη δράση στον Σύλλογό μας και την 
ευχαριστούμε πολύ. Όσοι συνάδελφοι/ισσες επιθυμούν να συμμετέχουν στην ομάδα πινγκ πονγκ 
να δηλώσουν άμεσα συμμετοχή στην πρόεδρο του Συλλόγου μας Θεοδώρα Δριμάλα 6983117770. 

 

4. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΕΣΥΝ 

Με δεδομένο ότι, παρά τα πολλαπλά καλέσματα του Δ.Σ., δε δημιουργήθηκε αυτοτελής 
θεατρική ομάδα του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», το Δ.Σ. κάλεσε και καλεί τους συναδέλφους 
που επιθυμούν να παίξουν θέατρο να δηλώσουν συμμετοχή στη θεατρική ομάδα του ΕΣΥΝ (Εθνικού 
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Συμβουλίου κατά των Ναρκωτικών), παράρτημα Βύρωνα-Καισαριανής, που κάνει πρόβες στο κτήριο του 
Ταπητουργείου στον Βύρωνα κάθε Κυριακή στις 11πμ. Στην ομάδα συμμετέχουν ήδη συναδέλφισσες κι 
επειδή ήδη έχει ξεκινήσει τις πρόβες, γι’ αυτό όποιος/α συνάδελφος θέλει πρέπει να δηλώσει άμεσα 
συμμετοχή στην πρόεδρο του Συλλόγου μας Θεοδώρα Δριμάλα 6983117770 ή στον πρόεδρο του ΕΣΥΝ 
Καλύβα Βασίλη 6944551993. 

Εννοείται ότι ο Σύλλογός μας στηρίζει κι όλους τους συναδέλφους που συμμετέχουν σε 
διάφορες άλλες θεατρικές ομάδες. 
 

Τέλος, αν υπάρχει συνάδελφος/ισσα ή ομάδα συναδέλφων που επιθυμούν να 
φτιάξουμε μουσικό σχήμα στα πλαίσια του Συλλόγου μας, παρακαλούμε να επικοινωνήσουν 

με την πρόεδρο του Σωματείου μας. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

ο Σύλλογός μας, πέρα από την πρωτοπόρα και αταλάντευτη στάση και δράση του για 
όλα τα μικρά και μεγάλα ζητήματα, γενικότερα και στην εκπαίδευση, προσπαθεί να καλύψει 

και όσες περισσότερες ανάγκες των μελών του μπορεί. 

Ζητάμε και τη δική σας προσφορά αλλά και συμμετοχή! 
Δηλώστε άμεσα συμμετοχή στις Ομάδες του Συλλόγου μας. 

Γιατί εμείς αγωνιζόμαστε σε όλα τα επίπεδα! 
Σας περιμένουμε! 

 
 

 

 


